

加强 综合整治 确保 食品安全

和达停车场五处无证无照餐饮场所 昨日被依法查封

本报记者 蔡杨洋



执法人员对餐馆实施了依法查封。

为了推进“强整治、去存量、控增量”无证无照餐饮专项行动,做好G20峰会食品安全保障,昨天,在白杨街道牵头下,开发区治无办、市场监管分局、环保局、行政执法大队、公安分局等部门开展联合行动,对五处无证无照餐饮场所实施了依法查封。

这五处无证无照餐饮场所,是3家餐饮店、2家食品超市,都位于文津北路、围垦街路口的和达停车场里。

前期,白杨市场监管所已经向这些无证无照的商店,出具了《责令整改通知书》,要求限期停业。

6月底,开发区治无办、白杨市场监管所、白杨街道以及房屋产权单位和达道路停车收费服务有限公司,对五家店铺的经营者进行了行政约谈,要求经营者在7月15日之前停业关门。

但直到昨天,这些经营户仍然在违法经营。

为此,相关部门开展了联合执法行动,对这几家无证无照餐饮店、食品超市实施了查封。现场,执法人员对店内的冰柜、消毒柜以及后厨的炊具等,一一贴上封条。

开发区治无办工作人员说,下一阶段,相关部门还将采取联合行动,整治区内未持有有效营业执照、食品经营许可证擅自从事餐饮经营活动的餐饮店。

西门子给民警送清凉

骄阳炙烤着大地,近40℃的高温,在滚滚热浪中,开发区公安检查站的民警和交警依然坚守在岗位上,维护社会治安稳定和道路交通秩序。

为了感谢他们的辛勤付出,昨天下午,西门子公司总经理和工会主席一行,先后赶到海达南路、文泽北路公安检查站,为坚持战斗在高温酷暑下的执勤民警送上送“清凉”。

矿泉水、饮料……一箱箱的清凉物资搬下了车,看着执勤民警被汗水浸透的衣服,西门子公司总经理感慨地说“连日来的高温,让我们切身感受到了炎炎酷暑的威力,今天亲眼目睹了民警们盯着烈日坚守在岗位上执勤,我们十分感动。今天,我们送来的是一份清凉,更是一份敬意。希望民警在辛勤工作的同时,注意做好防暑降温工作。”

看着前来慰问的爱心企业,检查站民警表达了由衷的谢意,并表示将会以更加昂扬的斗志、坚定的信心、饱满的热情,全身心投入到峰会安保工作中去,为市民营造和谐稳定的社会治安环境。

本报记者 杨渐

松下公司慰问区内绿化园林工人



进入暑期以来,天气炎热,开发区里的绿化园林工人们仍坚守在路面上进行管养作业。为了避高温,他们每天都是起早贪黑地辛勤劳作。根据工作要求,工人们加强了对分车带、花镜和小品的绿化抗旱工作,检查供水设施完整性,适时补水,确保植株不脱水,还要针对不同等级苗木制定相应的抗旱方案。

特别近期长时间高温少雨,防暑降温工作日趋紧迫,奋战在一线的绿化作业人员加班加点抗旱保绿。为切实

做好防暑降温工作,关心一线作业人员,昨天,松下电化住宅设备机器(杭州)有限公司捐赠了750箱矿泉水,慰问绿化养护作业一线员工,让一线作业人员能在炎炎夏日感受到丝丝清凉。

城管办也通知各绿化园林公司,注重绿化养护工作人员高温期间作业安全,特别是晚间抗旱浇灌作业安全;各作业公司要妥善安排高温期间职工工作时间和休息场所,提供清凉饮料,倡导“做两头、歇中间”,防止职工中暑事故发生。 本报记者 朱燕

下沙二小学子为消防官兵送去夏日问候

为了庆祝“八一”节,伴着G20的脚步,7月31日上午,下沙第二小学201班向日葵小队的小伙伴们,顶着酷暑,来到了下沙消防大队,慰问为保障消防安全、护卫G20安全的消防英雄们。孩子们现场为官兵送上了冰红茶和解暑的西瓜,还互相敬

礼。

消防官兵也为孩子们讲解了神秘的消防车,以及如何使用消防车内的各类工具,孩子们听得十分入神。更让孩子们兴奋的是,他们穿上消防服,体验了一次做消防员的感受。

本报记者 阮飞霞 文/摄

